



ERRATA 01: EDITAL – 010/2022 PROGRAMA SENAC DE GRATUIDADE – PSG
EDITAL DE SELEÇÃO PARA INGRESSO DE ALUNOS EM CURSOS
OFERTADOS PELO SENAC

ANEXO VII
CRONOGRAMA DE ENTREGA DE DOCUMENTOS

Onde se lê:

Curso	Realizar Matrícula em:	Horário	Quantidade de Matrículas	Início da turma em:
Assistente administrativo	29/08/2022 até 30/09/2022	08h às 12h 14h às 18h	20	01/09/2022
Assistente de crédito e cobrança	29/08/2022 até 30/09/2022	08h às 12h 14h às 18h	20	01/09/2022
Assistente de contabilidade	29/08/2022 até 30/09/2022	08h às 12h 14h às 18h	20	08/09/2022

Leia-se:

Curso	Realizar Matrícula em:	Horário	Quantidade de Matrículas	Início da turma em:
Assistente administrativo	29/08/2022 até 30/08/2022	08h às 12h 14h às 18h	20	01/09/2022
Assistente de crédito e cobrança	29/08/2022 até 30/08/2022	08h às 12h 14h às 18h	20	01/09/2022
Assistente de contabilidade	29/08/2022 até 30/08/2022	08h às 12h 14h às 18h	20	08/09/2022